

国庆期间30万人将从淄乘火车出行

淄博火车站:客流高峰将出现在9月30日-10月1日、10月6-7日两个时间段

国庆节临近,旅客的出行暴增,铁路、公路运输客流量也随之增加。25日,记者从相关部门获悉,本次国庆黄金周淄博将会有近40万旅客乘坐火车或长途客车出行。

本报记者 李洋
通讯员 徐宁 王寒冰 宋帅
陈新 韩妮

火车站客流高峰预计出现在节前节后

国庆黄金周铁路运输期间是9月28日至10月7日,共计10天,预计发送旅客30.1万人。客流高峰将出现在9月30日-10月1日、10月6-7日两个时间段。

即将到来的黄金周出行高峰将会出现更大客流量,安检查危工作关乎每位旅客的切身安全。淄博火车站工作人员提醒,请支持和配合铁路安检,杜绝易燃易爆危险品进站上车,出发前请检查好行李物品,不要违规携带禁止和限制携带的物品进站乘车,以免给旅行造成不必要的麻烦。

汽车站客流以中短途学生流等为主

2018年国庆公路旅客运输从10月1日至10月7日,为期7天。根据顺和客运淄博汽车总站预测,客流高峰将集中在9月30日、



继中秋节后,淄博火车站将在国庆节期间再迎客流高峰。

10月1、10月7日,客流以中短途学生流、旅游流、探亲流为主。预计9万人左右。

车站工作人员提醒,自2017年3月1日起实行实名制购票乘车制度,请旅客必须携带身份证购票以及乘车,以免耽误行程。淄博汽车总站提醒您线上购票以车站官方网站www.ZBQCZZ.com、微信购票服务号ZBQCZZ、携程网、365官网等车站授权许可的票务渠道进行购票,否则所造成的行程不便和损失车站将不负任何责任。

G20将超饱和运行有条件可绕行G22

记者从山东高速股份有限公司淄博信息分中心获悉,今年国庆7天假期7座及以下小型客

车通行高速公路免费,免费时间为10月1日0时至10月7日24时。

根据以往国庆期间运营情况,G20青银高速潍坊至济南唐王枢纽立交段在国庆节期间将是超饱和运营,通行效率将大幅降低。

工作人员介绍,预计国庆期间车流量出行高峰主要集中在9月30日、10月1日,返程高峰主要集中在10月6日和7日。预计出行高峰主要集中在9月30日15时至19时,10月1日7时至10时,返程高峰主要集中在10月6日和10月7日的白天。

为了更便捷的出行,工作人员建议:前往青岛的驾乘人员可选择走G22青兰高速(济青高速南线)绕开G20青银高速(济青高速北线),南线车流量小,道路双向六车道,并且行驶至黄岛可选择胶州湾跨海大桥至青岛。

省内厂矿医院院长齐聚淄博探讨“创新与变革”

本报讯 日前,山东省厂矿医院院长论坛暨鲁中地区品质医院建设论坛在淄矿集团中心医院召开,本次高峰论坛由山东医院协会主办,由淄矿集团中心医院协办。省内厂矿医院院长和分管领导、医疗同仁共计100余人参会。

针对国有企业医院在医改中面临的发展机遇和挑战,会场特设置了“院长面对面”访谈

环节,以“创新与变革”为主题,多位院长,就如何开拓思路、紧抓机遇等,讲述了各自医院在变革路上的发展思路与措施,并就医院品牌创建、科学管理、做强做精方面作了探讨交流。

此次论坛的召开,为鲁中地区厂矿医院院长搭建了良好的沟通交流学习平台,对进一步推动鲁中地区厂矿医院的创新发展起到了积极作用。(刘小芸)

张店区房镇镇计生协:为失独家庭送温暖



本报讯 日前,张店区房镇镇计生协工作人员对辖区内19户失独家庭进行了走访慰问,并为每户送上慰问金300元和价值200元的节日物资。工作

人员还详细了解了他们的身体健康状况和生活情况,鼓励他们以积极乐观的态度面对困难,早日走出阴霾,让他们充分感受到党和政府的温暖。(鲍鑫)

桓台县鱼龙中学:举行乘坐校车安全教育

为进一步增强学生的交通安全意识,规范学生乘坐校车行为,近日,鱼龙中学组织了“乘坐校车安全”专题教育活动。从候车、乘车纪律,上下车要求,意外发生时逃生方法等方面进行全面细致的再次教育。(李明书)

高青县实验小学:浓浓爱意,情暖中秋

为培养少先队员尊敬老人,关爱老人的传统美德,在中秋佳节之际,高青县实验小学的小小志愿者在家委会的带领下,前往敬老院开展慰问活动。活动中,学生们为老人准备了月饼,送上祝福、欢乐。(马丽平 姜婷婷)



爱心捐款活动 近日,张店区重庆路小学为患病同学袁欣婷举行爱心捐款活动。全校师生用自己的行动为袁欣婷同学的康复奉献爱心。(国旭)



应急演练 近日,沂源县荆山路幼儿园开展应急演练活动,旨在提高幼儿园发生紧急情况下的应急能力,减少安全事故带来的损失。(夏巧凤)

淄川区实验幼儿园:情意浓浓,爱满中秋

中秋佳节之际,淄川区实验幼儿园开展了欢庆中秋节系列活动。并鼓励幼儿积极参与中秋节的民俗活动,感知传统文化的丰富内涵,体验亲情、友情以及与家人团圆的幸福感。体现了老师对孩子们爱的引导。(王建华)

临淄区皇城二中:举行禁毒教育宣传活动

为加强毒品预防教育工作,充分认识毒品的危害性,掌握预防毒品的基本知识及相关禁毒政策与法律法规,近日,皇城二中对初一全体学生进行了禁毒宣传教育。并构建立体防毒网络,形成禁毒教育合力。(崔永春)



爱牙日主题教育 为加强学生爱护牙齿、防治牙病教育,爱牙日,沂源县鲁村中学各班举办了以“口腔健康,全身健康”为主题的班会活动。(杨朝群)



举行爱国演讲 为培养学生的爱国情操,“九·一八”之际,沂源县鲁村镇徐家庄中心学校开展了“勿忘国耻,从我做起”主题爱国主义演讲活动。(李家庆)

临淄区皇城一中:启动悦读励志读书节

为促进读书,富脑励志,近日,皇城一中启动“悦读励志”读书节活动。学生代表结合自己阅读体会的精彩陈述,拉近了名著与大家之间的距离,激励大家走进名著,感悟精华,增长智慧。(李波)

沂源县历山街道教体办:开展“三爱”教育活动

日前,历山街道教体办在广大师生中开展爱学习、爱劳动、爱祖国“三爱”教育系列活动。激发广大师生的学习热情,培养广大师生爱劳动的优秀品质,激发学生的爱国热情。(颜世菊)



新生家庭教育 为了让一年级同学尽快融入小学生活,临淄区金岭中心小学邀请区家庭教育委员会专家讲师到校,为一年级家长出谋划策。(曹胜钧)



全员听评课活动 新学期伊始,沂源县悦庄镇中心小学组织了各年级组的全员听评课活动,全员参与讲课、评课。教师们百花齐放,各显神通。(利文敏)

张店四中:开展九月主题党日活动

近日,按照区教育局党委相关要求,张店四中党支部在交流中心开展了九月份主题党日活动。进一步强化党员意识,坚定理想信念,鼓舞奋斗热情。党员们纷纷表示感触很深,决定把教育教学工作做实、做细。(黄强)

临淄区朱台镇中心小学:举行家教大讲堂活动

为促进家校共育大发展,近日,朱台镇中心小学举行了家庭教育大讲堂活动。运用大量鲜活的事例,层层深入地剖析了当前家庭教育的种种误区,详细阐述了应该遵循的法则和启示,最后提出希望。(郭庆)



小月饼寄深情 中秋佳节之际,沂源县悦庄镇埠村希望小学学生用自己的零花钱购买月饼,送给村里的孤寡老人,给老人送去中秋祝福。(崔金玉)



关爱留守儿童 中秋节之际,沂源县燕崖镇中心小学的教师前往留守儿童家中看望慰问留守儿童,让他们过一个快乐、温馨的佳节。(李彩)

临淄区敬仲中学:举行读书节展示活动

近日,敬仲中学举行了“诵读经典”诗朗诵比赛,展示读书节成果。旨在传承中国优秀的经典文化,进一步推动书香校园工程建设。精彩纷呈的节目,演奏出一曲和谐校园的华美乐章。(胡崇海)

沂源县石桥中学:进行学生假期作业展评

为了培养和检验学生的自学能力,开学后,石桥中学组织了学生暑假作业大展评活动,并对优秀的学生进行了表彰和鼓励。旨在,增强学生主动书写作业的意识,提高学生认真对待作业的自觉性。(张春成 杜春坤)



浓浓中秋情 沂源县张家坡镇中心幼儿园开展了“庆中秋”系列活动。感受中秋节的快乐和甜蜜,体验自己动手制作的乐趣。(魏先爱 王莉秀)



召开治安报告会 为增强学生法制意识和遵纪守法的自觉性,做一个知法、懂法、守法的合格学生,沂源二中举行治安扫黑除恶宣传大会。(刘念华)